



FEDERATIA SINDICATELOR DIN EDUCAȚIE

„SPIRU HARET”

Afiliată la Internaționala Educației

Nr. 104/17.02.2021

Către

SINDICATELE AFILIATE
În atenția Doamnei / Domnului Președinte

Stimați colegi,

În cursul zilei de astăzi, a avut loc, la sediul Guvernului, o întâlnire la care au participat: domnul prim-ministru Florin Vasile Cîțu, domnul ministru Sorin-Mihai Cîmpeanu, domnul secretar de stat Gigel Paraschiv, domnul director general Mihai Păunică și reprezentanții federațiilor sindicale reprezentative din educație.

Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET” a fost reprezentată de domnul președinte Marius Ovidiu Nistor, domnul secretar general Ionel Barbu și domnul primvicepreședinte Teodor-Dumitru Fîrțonea.

Federațiile sindicale au prezentat un material conținând nemulțumirile și revendicările salariaților din învățământ (anexat prezentei).

Din discuții au rezultat următoarele:

- 1. Niciun spor convenit salariaților din educație nu va fi tăiat.**
- 2. Acordarea voucherelor de vacanță va fi suspendată în anul 2021, urmând ca salariații să beneficieze de acestea în anul 2022.**
- 3. Premierul a recunoscut necesitatea urgentării procesului de vaccinare a salariaților din învățământ și, în cadrul Guvernului, va fi găsită o soluție în acest sens pentru cei care doresc să se vaccineze.**
- 4. Procentul din Planul Național de Redresare și Reziliență pentru învățământ va depăși 3%. Din sumele astfel alocate, vor fi achiziționate și dispozitivele electronice de tip laptop sau tabletă pentru cadre didactice și elevi.**
- 5. Există disponibilitate din partea Guvernului pentru dialog, în vederea identificării de soluții și la celelalte probleme ridicate de federațiile sindicale (prezentate în materialul anexat) după aprobarea Legii bugetului de stat pe anul 2021.**

O nouă întâlnire va avea loc pe data de **10 martie 2021**, moment în care se va constitui un grup de lucru format din reprezentanți ai Guvernului și federațiilor sindicale reprezentative și se va stabili concret calendarul de soluționare a principalelor probleme din sistemul educațional.

Cu deosebită stimă,

PRESEDINTE
Marius Ovidiu NISTOR

Elab. I.V..D.C.N/17.02.2021

str. Tunari, nr. 41, sect.2, București-Romania, tel. 004.021.2102409, fax.004.021.2104165

str. Justiției, nr.65, sect.4, București-Romania, tel. 004.021.3371140,

email: office@fsespiruharet.ro